Zdalny konkurs świetlicowy nr 1  PODRÓŻE MAŁE I DUŻE
Moi drodzy, myślę że już każdy z Nas nauczył się funkcjonować w dobie nauczania zdalnego. Obowiązek nauki, odsyłanie zadań, nauka organizacji czasu.  Codzienne rytuały wydają się być już opanowane do perfekcji. Pobudka, toaleta, śniadanie, mała gimnastyka przed nauką, nauka, czy wreszcie spędzanie czasu z najbliższymi.
Aby troszkę urozmaicić ten czas nauczyciele wychowawcy świetlicy szkolnej  postanowili przygotować Wam kilka konkursów, dla uczniów chętnych. Oczywiście konkursów z nagrodami, które odbierzecie po powrocie do szkoły :) Będą to różne konkursy, czasem krótkie, trwające jeden dzień, czasem dłuższe, na które będziecie mieć przeznaczone więcej czasu. Pamiętając Was z zajęć świetlicowych wiemy, że posiadacie liczne talenty. Lubicie tańczyć, lubicie śpiewać, część z Was ma zadatki na świetnych pisarzy, inni zaś tworzą bardzo ciekawe i kreatywne dzieła sztuki, rysunki, makiety. Byli i tacy, którzy mają  zadatki na małych naukowców. Mamy nadzieję, że znajdą się wśród Was uczniowie, którzy wezmą udział
w naszych konkursach. Jako, że okres ten zmusił Nas do siedzenia w domu, już zapewne wielu marzy
 o spacerze do parku, przejażdżce rowerowej Doliną Prądnika, czy też ciepłym piasku nad naszym Bałtykiem.
Dlatego jako pierwszy ogłaszamy konkurs pt. Podróże małe i duże. Waszym zdaniem będzie stworzyć mini
przewodnika turystycznego o miejscu, które chciałbyś/chciałabyś zwiedzić, bądź za którym tęsknisz, gdyż często tam wyjeżdżałeś, a teraz tego nie możesz zrobić. Ma być to praca literacko-plastyczna w formie ulotki, broszury, plakatu, komiksu itp. Powinna zawierać tekst oraz samodzielnie wykonane ilustracje.
Zdjęcia Waszych prac prosimy odsyłać na adres swietlicaszp68krakow@gmail.com. Wyniki ogłosimy  w Librusie, a prace umieścimy na stronie szkoły. Na wasze prace czekamy do przyszłej środy, tj. 22.04.  Wszystkich Was mocno ściskamy i życzymy zdrówka!!!

[bookmark: _GoBack]Zdalny konkurs świetlicowy nr 2  MASTER CHEFF
Moi drodzy, ogłaszamy szybki, krótki i przepyszny konkurs świetlicowy!
Zapraszamy do wzięcia udziału w konkursie Master Cheff Myślę, że każdy z Was oglądał kiedyś ten program, zarówno zmagania dorosłych jak i dzieciaków. Spod ich rąk wychodziły kulinarne dzieła sztuki. W programie tym jury wybiera produkt główny, który ma królować w danej potrawie. Czy domyślacie się co wybraliśmy? Jak pamiętacie w momencie ogłoszenia pierwszych zachorowań na co-vid 19 z półek sklepowych znikał makaron i ryż. Tak, tak to właśnie one będą głównym składnikiem posiłku, który przygotujecie. Waszym zdaniem będzie przyrządzić pyszne danie z użyciem ryżu lub makaronu, a następnie wysłać na nasz adres  swietlicaszp68krakow@gmail.com zdjęcie potrawy wraz z przepisem. Na zwycięzców czekają nagrody !

Zdalny konkurs świetlicowy nr 3  ŚWIATOWY DZIEŃ ZIEMII
Moi drodzy, jeszcze jeden konkurs, tym razem długoterminowy. 22 kwietnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Ziemi. Ponieważ w tym czasie nasze możliwości obcowania z przyrodą są mocno ograniczone, chcielibyśmy zachęcić Was do celebrowania tego święta w zupełnie inny sposób. Poświęćcie w tym dniu godzinę dla Ziemi. Wyłączcie światła i urządzenia elektryczne w domu - telefony, tablety, komputery, telewizory. Wyjdźcie przed dom lub wyglądnijcie przez okno, poszukajcie przyrody w zasięgu wzroku, nawet jej najdrobniejszych elementów. Zwróćcie uwagę na drzewa, sprawdźcie co rośnie na skwerku oprócz trawy, wytropcie przyrodę w nietypowych miejscach - mech porastający mury, rośliny wyrastające w pęknięciach asfaltu i ... namalujcie to. Technika i format prac dowolna. Na wasze prace czekamy do jutra (23.04) do godziny 18. Proszę je wysyłać na nasz adres mailowy swietlicaszp68krakow@gmail.com.  DO DZIEŁA!!!

Zdalny konkurs świetlicowy nr 4  MUMIA
Moi drodzy przed nami kolejny konkurs, tym razem pod tajemniczą nazwą MUMIA.
Zapasy w domu zrobione, szał był :) makaron i ryż poszedł w ruch, ale został jeszcze papier toaletowy, który znikał z półek sklepowych jak świeże bułeczki :) a WY Kochani zastygliście w domach w bezruchu i bez świeżego powietrza dlatego zapraszamy do wzięcia udziału z tym konkursie! Mumia powraca - wystylizujcie na mumie siebie lub kogoś z rodziny, niech mumia przybierze jakąś dowolną pozę, figure - inwencja należy do Was wykorzystajcie do tego właśnie papier toaletowy. Proszę podpisać mumie i nadać jej jakieś imię, przydomek... zrobić zdjęcie i wysłać na nasz adres swietlicaszp68krakow@gmail.com. Maile bardzo prosimy podpisywać imieniem i nazwiskiem ucznia oraz klasą. Do dzieła!

Zdalny konkurs świetlicowy nr 5  ILUSTRACJA DO BAJKI
Tym razem coś dla pasjonatów książek i słuchowisk. Zapraszamy chętnych uczniów do udziału w konkursie plastycznym. Zadaniem będzie wykonanie ILUSTRACJI DO OSTATNIO OBEJRZANEJ/ WYSŁUCHANEJ/ PRZECZYTANEJ BAJKI.  Technika i format prac: dowolna. Termin oddania prac: po powrocie do szkoły.

